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1. Wielkosciami wektorowymi sa:
|:| A) praca, czas, sita |:| B) sita, predkos¢, czas
|:| C) energia, przemieszczenie, przyspieszenie - D) sita, przyspieszenie, przemieszczenie

2. Jadro atomowe jest zbudowane z:
|:| A) protonow i elektronéw - B) protonéw i neutronéw
|:| C) neutrondw i elektrondw |:| D) protonéw, neutronéw i elektronéw

3. Szybkos¢ 10 m/s jest rowna:

M A) 36 km/n [ ]B)2,78 km/h [ ]c)0,6 km/h [ ]D)10 km/h
4. Maszyng prostag jest:

|:| A) przekfadnia zebata |:| B) wielokrgzek

|:| C) dzwignia jednostronna - D) wszystkie odpowiedzi sg poprawne

5. Do jednostek podstawowych uktadu Sl zaliczamy:
|:| A) gram |:| B) minuta |:| C) kilometr - D) kelwin

6. lle wynosi maksymalna doktadnos$¢é pomiaru wykonanego przyrzadem przedstawionym na rysunku?

Gt

[JA)1em [1B)4cm Mo jem []D) 15 cm
7. W wyniku resublimaciji:

- A) gaz zamienia sie w ciato state D B) ciato state zamienia sie w gaz

|:| C) ciecz zamienia sie w gaz |:| D) ciato state zamienia sie w ciecz

8. Wynik pomiaru dlugosci krawedzi skrzyni réwny 0,346 m zaokraglony do dwéch cyfr znaczacych wynosi:

[ ]A)0,3m [ ]1B)0,4m [ ]©)0,3¢4 m BD)o35m
9. Przedrostek jednostki miary oznaczany jako G - giga, jest rowny mnoznikowi:
[ ]A)1000 [ ]B) 100000 [ ] ) 1000000 Il D) 1000000000

10. Ciatem fizycznym nie jest:
- A) drewno D B) gumka D C) filizanka |:| D) kulka plasteliny

11. lle wynosi droga przebyta przez ciato, ktérego wykres zaleznosci szybkosci od czasu przedstawiono
na rysunku?

0 10 20 30 40 50 60 t[s]

[ ]A)192,5m [ ]B)220m Bc)2275m [ ]D)270 m
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12. W ruchu jednostajnym prostoliniowym:
|:| A) droga jest stata, a szybkos¢ rosnie jednostajnie
. B) droga rosnie jednostajnie, a szybkosc jest stata
|:| C) droga jest stata i szybkosSc jest stata
|:| D) droga rosnie jednostajnie i szybkos¢ rosnie jednostajnie

13. Z jaka moca pracuje koparka wykonujaca prace 10 kJ w ciagu 10 sekund?

[ ]A)100 W Il B) 1000 W [ ]c)10000 W [ ] D) 100000 W
14. Barometr to przyrzad stuzacy do pomiaru:

|:| A) temperatury |:| B) gestosci - C) cisnienia |:| D) wysokosci
15. Przyspieszenie grawitacyjne na Ksiezycu jest:

|:| A) takie samo jak na Ziemi D B) okoto 6 razy wieksze niz na Ziemi

. C) okoto 6 razy mniejsze niz na Ziemi |:| D) rowne 0
16. Mieszaning jednorodna jest:

|:| A) woda z piaskiem - B) woda z cukrem

|:| C) czekolada z orzechami |:| D) olej z wodg

17. Przykladem ciata o budowie krystalicznej jest:

[ ]A)l6d []B)sol

|:| C) grafit - D) wszystkie odpowiedzi sg poprawne

18. Na skrzynie o masie 0,1 g dziata sita wypadkowa o wartosci 1 mN. Z jakim przyspieszeniem porusza sie
skrzynia?
[ ]A)0,1 m/s’ [ ]B)1m/s Bc oms [ ]D)100 m/s®

19. Jaka energie kinetyczng posiada ptak o masie 1 kg lecacy z szybkoscig 10 m/s?
[ JA)5J [ ]B)10J Bc)sol [ 1D)100J

20. Jaka jest sita wyporu dziatajgca na kulke o masie 0,5 kg i promieniu 10 cm, ktéra zanurzona jest w wodzie
o gestosci 1000 kg/m*? Przyjmij przyspieszenie ziemskie rowne 10 m/s’ oraz 1 = 3.

[ JA)4N BB 40N [ ]c)sN [ |D)50N

21. Kostke zbudowano z mniejszych, identycznych szescianéw, z ktérych kazdy ma mase 3 g.
lle wynosi cisnienie wywierane na podtoze przez kostke przedstawiong na rysunku?
Przyjmij przyspieszenie ziemskie rowne 10 m/s’.

[ JA)9Pa [ ]B)90Pa

B c) 900 Pa [ ] D) 9000 Pa o

22. Jaka droge pokonat samochéd w czasie 5 sekund poruszajac sie z przyspieszeniem o wartosci 10 m/s*?
[ ]A)25m [ ]B)50m Bc)125m [ 1D)250 m

23. Jednostka przemieszczenia jest:
[IA)s [I1B)kg Mcm [ID)r

24. Cisnienie atmosferyczne na Wenus jest:
. A) okoto 100 razy wieksze od cidnienia atmosferycznego na Ziemi
|:| B) okoto 100 razy mniejsze od cisnienia atmosferycznego na Ziemi
|:| C) w przyblizeniu réwne cisnieniu atmosferycznemu na Ziemi
|:| D) w przyblizeniu réwne 0 Pa

25. W pokoju znajduje sie regat z ksigzkami. Ksiazki na pétce drugiej i trzeciej sg takie same.
lle razy wieksza energie potencjalng wzgledem podtogi majg ksigzki znajdujace sie
na trzeciej péice w stosunku do ksiazek znajdujacych sie na drugiej pétce?
|:| A) 4 razy wiekszg . B) 2 razy wiekszg

[ ]C) V2 razy wieksza [ ] D) 1,5 raza wieksza

26. lle wynosi w przyblizeniu sita ciezkosci cztowieka o masie 50 kg?

[ ]A)5N [ ]B)50N Il c)500N [ ]D)5000 N
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